
COMPETENCE TRAVAILLEE : C3 LA CONJUGAISON DES TEMPS DE L’INDICATIF

mangeons / gèle

parle paie 

nettoyez jetons

appellent jettes

penses   appelez

    

    

ETRE AVOIR

Je ou j’ suis ai

Tu es as

Il, elle est a

Nous sommes avons

Vous êtes avez

Ils, elles sont ont

DEFI N°1 : Conjugue le plus de verbes possibles au PRESENT DE L’INDICATIF 
à la personne demandée! 

11 Manger (nous) 
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Parler (je) 

Appeler (ils)

55 Penser (tu) 

66 Geler (il) 
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Nettoyer (vous) 

Payer 
(elle) 

J eter (nous) 

1
0

1
0

J eter (tu) 

88

Appeler (vous)

DEFI N°2 : Conjugue les verbes « ךtre » et « avoir » au PRESENT DE 
L’INDICATIF. 




